
Poštovani čitatelji,
Predstavljamo vam novo izdanje mjesečnog newslettera Sveučilišta

u Dubrovniku, s pregledom aktivnosti, inicijativa i postignuća koja su

obilježila studeni i prosinac 2025.

https://www.unidu.hr/
https://www.unidu.hr/


Dubrovnik u središtu
globalnog znanja: šesta

generacija doktoranada iz 18
zemalja i tri kontinenta

svečano započela nastavu
Na prvom hrvatskom doktorskom studiju iz područja digitalne

ekonomije ‘Poslovna ekonomija u digitalnom okruženjuʼ u akademskoj

2025./2026. godini upisano je 17 novih doktoranada. Ove im se godine

pridružuju i polaznici iz cijelog svijeta, pa program sada okuplja

studente iz čak 18 zemalja s tri kontinenta.

Više detalja

https://www.unidu.hr/dubrovnik-u-sredistu-globalnog-znanja-sesta-generacija-doktoranada-iz-18-zemalja-i-tri-kontinenta-svecano-zapocela-nastavu/


Institucionalne vijesti

UNIDU regionalni partner
UNIDO Industrial Development
Reporta 2026
Sveučilište u Dubrovniku,  kao prva hrvatska ekonomska znanstveno-

istraživačka institucija s takvom ulogom, sudjelovalo je u izradi globaln

og izvješća o budućnosti industrije, zelenoj tranziciji te

megatrendovima, kao regionalni ekspert UNIDO-a za Istočnu Europu i

Južni Kavkaz, kroz tim koji je predvodio prof. dr. sc. Nebojša Stojčić. 

Više detalja

https://www.unidu.hr/unidu-regionalni-partner-unido-industrial-development-reporta-2026/


Sveučilište u Dubrovniku postalo punopravni član Europskog

sveučilišnog udruženja �EUA�

Potpisan sporazum o suradnji Sveučilišta u Dubrovniku i Instituta za

istraživanje migracija – IMIN

Održan okrugli stol „Dubrovnik: natalitet i demografske perspektive”

Docentica Iva Nenadić sudjelovala je na konferenciji OSCE-a o

medijskoj održivosti u Taškentu

Projektne aktivnosti

CNN predstavio SeaClear 2.0�
europski robotski sustav koji

čisti morsko dno

https://www.unidu.hr/sveuciliste-u-dubrovniku-postalo-je-punopravni-clan-europskog-sveucilisnog-udruzenja-eua/
https://www.unidu.hr/sveuciliste-u-dubrovniku-postalo-je-punopravni-clan-europskog-sveucilisnog-udruzenja-eua/
https://www.unidu.hr/potpisan-sporazum-o-suradnji-sveucilista-u-dubrovniku-i-instituta-za-istrazivanje-migracija-imin/
https://www.unidu.hr/potpisan-sporazum-o-suradnji-sveucilista-u-dubrovniku-i-instituta-za-istrazivanje-migracija-imin/
https://www.unidu.hr/odrzan-okrugli-stol-dubrovnik-natalitet-i-demografske-perspektive/
https://www.unidu.hr/docentica-iva-nenadic-sudjeluje-na-konferenciji-osce-a-o-medijskoj-odrzivosti-u-taskentu/
https://www.unidu.hr/docentica-iva-nenadic-sudjeluje-na-konferenciji-osce-a-o-medijskoj-odrzivosti-u-taskentu/
https://www.unidu.hr/cnn-predstavio-seaclear-2-0-europski-robotski-sustav-koji-cisti-morsko-dno-tehnologijom-koja-bi-mogla-promijeniti-borbu-protiv-morskog-otpada/
https://www.unidu.hr/cnn-predstavio-seaclear-2-0-europski-robotski-sustav-koji-cisti-morsko-dno-tehnologijom-koja-bi-mogla-promijeniti-borbu-protiv-morskog-otpada/
https://www.unidu.hr/cnn-predstavio-seaclear-2-0-europski-robotski-sustav-koji-cisti-morsko-dno-tehnologijom-koja-bi-mogla-promijeniti-borbu-protiv-morskog-otpada/


Projekt SeaClear 2.0, najveća europska inicijativa za razvoj

autonomnih robotskih sustava za otkrivanje i uklanjanje otpada s

morskog dna, uz sudjelovanje projektnih partnera među kojima je i

Laboratorij za inteligentne autonomne transportne sustave �LARIAT�

Sveučilišta u Dubrovniku, dobio je iznimno međunarodno priznanje

nakon što ga je predstavio CNN, jedan od najutjecajnijih svjetskih

medija.

Više detalja

Nastavak edukacija u sklopu projekta e-Sveučilišta: održana radionica

o hibridnoj nastavi

Završetak projekta DU�CHECK koji je širom Županije educirao stotine

građana o medijskoj pismenosti

UNIDU nastavlja širiti globalnu suradnju: Sastanak s rektorima

partnerskih sveučilišta iz Vijetnama i Laosa u sklopu projekta

MICRO4ASIA

Održana HI EU radionica za nastavnike osnovnih i srednjih škola

Učenici Ekonomske i trgovačke škole sudjelovali u HI EU radionici o

kulturnoj osviještenosti

Drugi međunarodni sastanak Erasmus+ projekta RestReef održan na

Sveučilištu u Dubrovniku

Prorektor Brautović održao radionicu o dezinformacijama u Korčuli

povodom Europskog mjeseca kibernetičke sigurnosti

Prvi Laboratorij digitalnih i medijskih politika održan u Dubrovniku

EUNICoast

https://www.unidu.hr/cnn-predstavio-seaclear-2-0-europski-robotski-sustav-koji-cisti-morsko-dno-tehnologijom-koja-bi-mogla-promijeniti-borbu-protiv-morskog-otpada/
https://www.unidu.hr/nastavak-edukacija-u-sklopu-projekta-e-sveucilista-odrzana-radionica-o-hibridnoj-nastavi/
https://www.unidu.hr/nastavak-edukacija-u-sklopu-projekta-e-sveucilista-odrzana-radionica-o-hibridnoj-nastavi/
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https://www.unidu.hr/zavrsetak-projekta-du-check-koji-je-sirom-zupanije-educirao-stotine-gradana-o-medijskoj-pismenosti/
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Sveučilište u Dubrovniku
sudjeluje u prvoj EUNICoast
mikrokvalifikaciji posvećenoj
održivom razvoju otočnih

područja
Alijansa europskih sveučilišta EUNICoast, čiji je član i Sveučilište u

Dubrovniku, službeno je pokrenuo svoju prvu mikrokvalifikaciju –

Development, Sustainability and Environmental Policies in Island

Territories, posvećenu razvoju, održivosti i okolišnim politikama na

otočnim područjima.

https://www.unidu.hr/sveuciliste-u-dubrovniku-sudjeluje-u-prvoj-eunicoast-mikrokvalifikaciji-posvecenoj-odrzivom-razvoju-otocnih-podrucja/
https://www.unidu.hr/sveuciliste-u-dubrovniku-sudjeluje-u-prvoj-eunicoast-mikrokvalifikaciji-posvecenoj-odrzivom-razvoju-otocnih-podrucja/
https://www.unidu.hr/sveuciliste-u-dubrovniku-sudjeluje-u-prvoj-eunicoast-mikrokvalifikaciji-posvecenoj-odrzivom-razvoju-otocnih-podrucja/
https://www.unidu.hr/sveuciliste-u-dubrovniku-sudjeluje-u-prvoj-eunicoast-mikrokvalifikaciji-posvecenoj-odrzivom-razvoju-otocnih-podrucja/
https://www.unidu.hr/sveuciliste-u-dubrovniku-sudjeluje-u-prvoj-eunicoast-mikrokvalifikaciji-posvecenoj-odrzivom-razvoju-otocnih-podrucja/


Više detalja

Otvorene nove prijave za praksu u Francuskoj: EUNICoast traži

studentskog asistenta za komunikacije

EUNICoast pokrenuo seriju webinara za jačanje suradnje među obalnim

regijama

Gostovanja stručnjaka

https://www.unidu.hr/sveuciliste-u-dubrovniku-sudjeluje-u-prvoj-eunicoast-mikrokvalifikaciji-posvecenoj-odrzivom-razvoju-otocnih-podrucja/
https://www.unidu.hr/otvorene-nove-prijave-za-praksu-u-francuskoj-eunicoast-trazi-studentskog-asistenta-za-komunikacije/
https://www.unidu.hr/otvorene-nove-prijave-za-praksu-u-francuskoj-eunicoast-trazi-studentskog-asistenta-za-komunikacije/
https://www.unidu.hr/eunicoast-pokrece-seriju-webinara-za-jacanje-suradnje-medu-obalnim-regijama/
https://www.unidu.hr/eunicoast-pokrece-seriju-webinara-za-jacanje-suradnje-medu-obalnim-regijama/


Gostovanje profesorica
Zuzane Dorušove, Karolíne

Kučákove i Márie Rafajdusove
sa Sveučilišta Žilina

U sklopu Erasmus+ programa mobilnosti nastavnog osoblja, nastavnice

Centra za jezike dr. sc. Sandra Didović Baranac, v. pred., Jelena

Dubčić, v. pred. i Martina Hrnić, univ. spec. philol., v. pred. ugostile

su profesorice engleskog jezika Zuzanu Dorušovu, Karolínu Kučákovu i

Máriu Rafajdusovu s Instituta za cjeloživotno učenje Sveučilišta Žilina u

Slovačkoj. Nastavnice iz Slovačke boravile su na Sveučilištu u

Dubrovniku od 17. do 21. studenog.

Više detalja

Gostovanje dr. sc. Jaroslava Kacetla sa Sveučilišta Hradec Králové u

okviru Erasmus+ programa

Studenti

https://www.unidu.hr/gostovanje-profesorica-zuzane-dorusove-karoline-kucakove-i-marie-rafajdusove-sa-sveucilista-zilina/
https://www.unidu.hr/gostovanje-profesorica-zuzane-dorusove-karoline-kucakove-i-marie-rafajdusove-sa-sveucilista-zilina/
https://www.unidu.hr/gostovanje-profesorica-zuzane-dorusove-karoline-kucakove-i-marie-rafajdusove-sa-sveucilista-zilina/
https://www.unidu.hr/gostovanje-profesorica-zuzane-dorusove-karoline-kucakove-i-marie-rafajdusove-sa-sveucilista-zilina/
https://www.unidu.hr/gostovanje-profesorica-zuzane-dorusove-karoline-kucakove-i-marie-rafajdusove-sa-sveucilista-zilina/
https://www.unidu.hr/gostovanje-dr-sc-jaroslava-kacetla-sveucilista-hradec-kralove-u-okviru-erasmus-programa/
https://www.unidu.hr/gostovanje-dr-sc-jaroslava-kacetla-sveucilista-hradec-kralove-u-okviru-erasmus-programa/


„Tvoja prava nisu privilegija“:
sudionici konferencije o

inkluziji poslali snažne poruke
u Dubrovniku

Konferencija Tvoja prava nisu privilegija, održana na kampusu

Sveučilišta u Dubrovniku prošlog četvrtka i petka, 20. i 21. studenog

kao središnji događaj projekta Akademska inkluzija, okupila je niz

govornika. Kroz predavanja, panele i radionicu predstavili su različita

iskustva vezana uz tjelesne poteškoće, prepreke u učenju i izazove s

kojima se studenti s invaliditetom susreću tijekom studija.

Više detalja

Radionica „Učenje bez muke“ održana za studente Sveučilišta u

Dubrovniku

https://www.unidu.hr/tvoja-prava-nisu-privilegija-sudionici-konferencije-o-inkluziji-poslali-snazne-poruke-u-dubrovniku/
https://www.unidu.hr/radionica-ucenje-bez-muke-odrzana-za-studente-sveucilista-u-dubrovniku/
https://www.unidu.hr/radionica-ucenje-bez-muke-odrzana-za-studente-sveucilista-u-dubrovniku/


Kroz radionicu „Karijerni kompas“ studenti promišljali interese i

vrijednosti u planiranju karijere

Održane radionice “Etički kompas: Radionica o plagiranju i akademskoj

čestitosti” na Sveučilištu u Dubrovniku

Studentima Fakulteta za medije i odnose s javnošću dodijeljeni

certifikati za sudjelovanje u Global Learning Experience programu

Nastavnici i studenti Fakulteta za medije i odnose s javnošću

sudjelovali na međunarodnoj konferenciji "Konstruktivno novinarstvo" u

Zagrebu

Erasmus studenti Ekonomskog fakulteta posjetili Laboratorij za

marikulturu Sveučilišta u Dubrovniku

Dubrovnik domaćin prve konferencije audiovizualnih studentskih

medija “Prvi plan”

Obilježen Tjedan poduzetništva na Ekonomskom fakultetu: inspirativno

predavanje i panel o obiteljskom poduzetništvu

Studenti Sveučilišta u Dubrovniku prošli drugu razinu Milenijskog

natjecanja u kreativnoj industriji

Fakultet za medije i odnose s javnošću sudjelovao na trodnevnoj

KOMferenciji u Splitu

Studentice Fakulteta za medije i odnose s javnošću sudjelovale na

međunarodnoj konferenciji PR, Media & Sports Days 2025 u Mostaru

Cjeloživotno učenje

https://www.unidu.hr/kroz-radionicu-karijerni-kompas-studenti-promisljali-interese-i-vrijednosti-u-planiranju-karijere/
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https://www.unidu.hr/studentima-fakulteta-za-medije-i-odnose-s-javnoscu-dodijeljeni-certifikati-za-sudjelovanje-u-global-learning-experience-programu/
https://www.unidu.hr/studentima-fakulteta-za-medije-i-odnose-s-javnoscu-dodijeljeni-certifikati-za-sudjelovanje-u-global-learning-experience-programu/
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https://www.unidu.hr/fakultet-za-medije-i-odnose-s-javnoscu-sudjelovao-na-trodnevnoj-komferenciji-u-splitu/
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Centar za jezike započeo s
novim ciklusom programa
„Hrvatski jezik za strance”

Tijekom dvanaest tjedana polaznici će usvojiti osnove hrvatskog jezika

i

osposobiti se za jednostavno sporazumijevanje u svakodnevnim

situacijama te u radnom okruženju. Program pohađaju strani državljani

koji žive i rade u Dubrovniku i okolici, a najveći broj čine strani

radnici koji sudjeluju u programu uz podršku svojih poslodavaca i

posredovanjem Hrvatske gospodarske komore – Županijske komore

Dubrovnik.

Više detalja

https://www.unidu.hr/centar-za-jezike-zapoceo-s-novim-ciklusom-programa-hrvatski-jezik-za-strance/


Voditeljica Centra za jezike sudjelovala na radionici Agencije za

mobilnost i programe EU

Održana konferencija "Je li moguće bez prevoditelja - UI pomoć ili

prijetnja?"

UNIDU zajednica

Održana humanitarna akcija
„Zajedno za svaku novu riječ“
UNIDU Alumni klub, u suradnji sa studentima i zaposlenicima

Sveučilišta u

Dubrovniku, uspješno je organizirao humanitarnu akciju „Zajedno za

svaku novu riječ“, s ciljem prikupljanja sredstava za opremanje

komunikacijskog kabineta Udruge Dva skalina.

https://www.unidu.hr/voditeljica-centra-za-jezike-sudjelovala-na-radionici-agencije-za-mobilnost-i-programe-eu/
https://www.unidu.hr/voditeljica-centra-za-jezike-sudjelovala-na-radionici-agencije-za-mobilnost-i-programe-eu/
https://www.unidu.hr/odrzana-konferencija-je-li-moguce-bez-prevoditelja-ui-pomoc-ili-prijetnja/
https://www.unidu.hr/odrzana-konferencija-je-li-moguce-bez-prevoditelja-ui-pomoc-ili-prijetnja/


Više detalja

Djeca iz DV Radost posjetila Sveučilište u Dubrovniku

Zdravko Kedžo dobitnik HURIN-ove Nagrade za životno djelo

Na Sveučilištu u Dubrovniku održan zdravstveno-edukativni program

povodom Svjetskog dana dijabetesa

Doktorirao Tonći Biočić

Pratite nas na UNIDU TV-u i UNIDU radiju –
kliknite ovdje i uživajte u najnovijem

sadržaju! 

UNIDU TV #uniduradio

Sveučilište u Dubrovniku
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